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ASIGNATURA : FUNCIONES



PRUEBA 1 DE FUNCIONES  POLINOMICAS

NOMBRE ……………………………………………………………… CURSO ………………FECHA………..…
I) -  Dados  las siguientes funciones poli nómicas   

A(x) :  4x2 -  10x4  - 3x – 7   
B(x) :  5x5 + 3x3 – 3x2  - 6

C(x) :  x5 – x   +1
Encuentra : i) A(x) + B(x) 
ii) 2A(x)  - B(x) 

iii) A(x) + C(x)  -  B(x)

II) .- Divide usando la división algebraica  
(2x4 – 10x3 + 3x2 - 15):(x -5)

(8m3-1):(2m-1)
III) En los siguientes ejercicios  realiza la división  sintética expresa  el cociente  P(x) : ( x-r)  en la forma  
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 (2x4 – x – 4 ):(x - 1 )

(5x4 – 2x2 -3 ):(x – 1 )


(x7 + 128):(x + 1 )

(x4 – 16):(x + 2 )

(4x4 + 2x3 – 6x2 -5x +2):(x + ½)
(5x3 +5x -4):(x – 0,2)







IV:- Usando la división sintética y el teorema del residuo  en cada uno de los problemas encuentre :

1.-  P( -1)  dado P(x) = 2x2 – 3x – 10

2.- P(-2)  dado P(x) = 2x3 – 10x2  - 2x – 10 

3.- P( 3 ) dado P (x) = x4 – 6 x2 + 3 x – 2
4.-  P(-4) dado P (x) = x4 + 8x3 – 12 x2 – 28
5.-  P( ½)     dado P ( x) = 2x3 – 8x2 + 6x – 4
6.-  P(0,5 ) para  P(x) = 10x3 – 5x + 1

IV.- Grafica usando a división sintética y el teorema del residuo 
P(x) = x3 + 2x2 -5x  - 6    ,  -4 <  x < 3

P(x) = x3 – 2x2 – 5x + 6
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